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確定申告確定申告確定申告 ２月16日(月)
～３月16日(月)

２
月
16
日
︵
月
︶
〜
３
月
16
日
︵
月
︶
ま
で
は
確
定
申
告
、

住
民
税
及
び
国
民
健
康
保
険
税
の
申
告
期
間
で
す
。

申
告
は
、
必
ず
期
間
内
に
済
ま
せ
ま
し
ょ
う
。

　

所
得
税
は
、
毎
年
１
月
１
日
か
ら
12

月
31
日
ま
で
の
一
年
間
に
生
じ
た
所
得

に
つ
い
て
、
課
税
さ
れ
る
税
額
を
納
税

者
自
ら
が
計
算
し
、
申
告
期
間
内
に
申

告
し
、
納
税
す
る
こ
と
と
な
っ
て
い
ま

す
。
こ
の
申
告
を
確
定
申
告
と
い
い
ま

す
。
申
告
期
間
後
に
申
告
し
、
税
が
課

税
さ
れ
た
場
合
に
は
延
滞
税
等
が
か
か

り
ま
す
の
で
、
申
告
・
納
税
は
必
ず
期

間
内
に
済
ま
せ
ま
し
ょ
う
。

○
給
与
所
得
者
（
サ
ラ
リ
ー
マ
ン
等
）

・
年
間
の
給
与
収
入
が
2,
0
0
0
万

　

円
を
超
え
る
方

・
給
与
所
得
、
退
職
所
得
以
外
の
所
得

　

の
合
計
が
20
万
円
を
超
え
る
方

・
２
か
所
以
上
か
ら
給
料
を
も
ら
っ
て

　

い
る
方

・
中
途
退
職
等
で
年
末
調
整
を
行
っ
て

　

い
な
い
方

○
給
与
所
得
者
以
外
の
方

　

農
業
・
漁
業
・
自
営
業
、
地
代
・
家

賃
、
配
当
収
入
、
不
動
産
の
売
却
等
の

所
得
が
あ
り
、
各
種
所
得
額
の
合
計
が
、

基
礎
控
除
や
扶
養
控
除
等
の
所
得
控
除

の
合
計
額
を
超
え
る
方

確
定
申
告
と
は

　

築
上
町
国
民
健
康
保
険
に
加
入
し
て

い
る
方
及
び
そ
の
世
帯
主
の
方
、
18
歳

以
上
の
被
扶
養
者
、
保
育
所
に
入
所
も

し
く
は
入
所
希
望
の
お
子
さ
ん
を
扶
養

し
て
い
る
方
、
町
営
住
宅
に
入
居
し
て

い
る
方
、
県
等
の
進
学
奨
励
金
を
申
請

す
る
お
子
さ
ん
を
扶
養
し
て
い
る
方
等
、

各
種
証
明
書
が
必
要
に
な
る
方
は
必
ず

申
告
を
し
て
く
だ
さ
い
。

住
民
税
・
国
民
健
康

保
険
税
の
申
告
が

必
要
な
方

・
税
務
署
か
ら
申
告
書
の
送
付
が
あ
っ
た
方
は
、
そ
の
申
告
書

・
印
鑑

・
給
与
所
得
・
公
的
年
金
の
源
泉
徴
収
票
や
、
帳
簿
・
預
金
通
帳
・

　

領
収
書
等
、
収
入
や
経
費
の
確
認
で
き
る
書
類

・
生
命
・
損
害
・
地
震
保
険
料
の
支
払
額
証
明
、
医
療
費
の
領
収
書

　

等
の
所
得
控
除
用
の
書
類

・
税
務
署
で
申
告
を
行
う
方
は
、
社
会
保
険
料
控
除
用
の
国
民
健
康

　

保
険
税
納
付
証
明
、
後
期
高
齢
者
医
療
保
険
料
納
付
証
明
、
介

　

護
保
険
料
納
付
証
明
（
そ
れ
ぞ
れ
税
務
課
、
住
民
課
、　

福
祉
課

　

で
無
料
で
交
付
し
て
い
ま
す
。）

・
住
宅
借
入
金
等
特
別
控
除
を
受
け
る
方
は
、
住
民
票
の
写
し
・
登

　

記
簿
謄
（
抄
）
本
・
借
入
金
の
年
末
残
高
等
証
明
書
・
売
買
契

　

約
書
な
ど
取
得
価
格
、
取
得
年
月
の
確
認
で
き
る
書
類

・
税
の
還
付
が
あ
る
方
は
、
本
人
名
義
の
預
金
通
帳
な
ど
の
口
座
番

　

号
・
農
業
所
得
の
あ
る
方
は
、
収
入
金
額
及
び
必
要
経
費
の
確
認
で
き

　

る
書
類
・
領
収
書
、
26
年
中
に
農
機
具
を
購
入
し
た
方
は
購
入

　

証
明
書

※
事
業
所
得
（
農
業
所
得
等
）
が
あ
る
方
は
、必
ず
収
支
計
算
を
行
っ

　

て
ご
来
場
く
だ
さ
い
。
計
算
を
し
て
い
な
い
方
は
、
各
自
で
計

　

算
し
た
後
で
申
告
を
お
受
け
し
ま
す
。

※
医
療
費
控
除
の
申
告
を
行
う
方
も
医
療
費
の
合
計
金
額
を
各
自

　

で
計
算
し
た
後
で
、
申
告
を
お
受
け
し
ま
す
。

　

会
場
で
の
申
告
時
間
短
縮
の
た
め
、
皆
様
の
ご
協
力
を
お
願
い

　

し
ま
す
。

申
告
に
必
要
な
も
の

確
定
申
告
が
必
要
な
方

（
確
定
申
告
を
行
っ
た
方
は
申
告

　
　
　
　
の
必
要
は
あ
り
ま
せ
ん
。）

※申告を行っていない方には、

　所得に関する証明などの発

　行ができない場合がありま

　す。またその場合、国民健

　康保険税の軽減対象世帯で

　あっても軽減措置が受けら

　れません。

問
い
合
わ
せ

　
行
橋
税
務
署
︵
所
得
税
・
消
費
税
・
贈
与
税
︶

　︵
２
３
︶
０
５
８
０

　
税
務
課
　
町
民
税
係

　︵
５
６
︶
０
３
０
０
︵
内
線
２
１
５
︶

●太陽光発電設備による電力の売却収入は住民税の申告の対象になります！
　自宅等に太陽光発電設備を設置し、いわゆる太陽光発電による固定価格買取制度に基づいてその
余剰電力、または電力の全量を電力会社に売却している場合、その収入は、事業所得または雑所得
として所得税の確定申告または住民税の申告の対象になります。
　詳しくは役場税務課町民税係にお問い合わせください。
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平成26年分所得税確定申告・平成27年度住民税申告  日程表
●椎田地区 ●築城地区

月 日 受付時間 対象地区 会　　場曜
日

２　
　
月

３　
　
月

16

17

18

19

20

23

24

25

26

27

2

3

4

5

6

9

10

11

12

13

16

月

火

水

木

金

月

火

水

木

金

月

火

水

木

金

月

火

水

木

金

月

9：00
～

16：00
有安・上ノ河内
山添

有安農業集落
センター

石堂公民館

小原公民館

下岩丸公民館

宇留津公民館

西八田公民館

東八田公民館

役場本庁職員
研修室
役場本庁職員
研修室

役場本庁職員
研修室

役場本庁職員
研修室

役場本庁職員
研修室

役場本庁職員
研修室

役場本庁職員
研修室

役場本庁職員
研修室

葛城小学校
【夢広場】

上日奈古公民館

福間・上り松
石堂・鬼塚

極楽寺・上日奈古
下日奈古

真如寺・小原

上岩丸・下岩丸

奈古・水原

宇留津

西八田・今津

東八田

坂本・越路

湊南・湊北

東高塚

西高塚・峯原

椎田東・新開

椎田中・椎田西

椎田南・正毛田
臼田

指定日に来られ
なかった方

9：00
～

16：00
9：00
～

16：00
9：00
～

16：00
9：00
～

16：00
9：00
～

16：00
9：00
～

16：00
9：00
～

16：00
9：00
～

16：00
9：00
～

16：00
9：00
～

16：00
9：00
～

16：00
9：00
～

16：00
9：00
～

16：00

9：00
～

16：00

9：00
～

16：00

9：00
～

16：00

月 日 受付時間 対象地区 会　　場曜
日

２　
　
月

３　
　
月

16

17

18

19

20

23

24

25

26

27

2

3

4

5

6

9

10

11

12

13

16

月

火

水

木

金

月

火

水

木

金

月

火

水

木

金

月

火

水

木

金

月

9：30
～

16：00
寒田 老人憩いの家

やまさと

上城井公民館

下城井公民館

下城井公民館

小山田地区学習
等供用施設

役場築城支所
２階

役場築城支所
２階

役場築城支所
２階

役場築城支所
２階

役場築城支所
２階

役場築城支所
２階

役場築城支所
２階

櫟原・上本庄
下本庄・伝法寺
松丸

上深野・下深野
上香楽・下香楽
峠・開拓
袈裟丸・袈裟丸第 2
安武第 3・安武第 4
安武町

赤幡・赤幡第 2
安武第 1・安武第 2
広末

上小山田
下小山田

弓の師・船迫
南別府

下別府

上別府

東築城・下築城

上築城

指定日に来られ
なかった方

9：30
～

16：00

9：00
～

16：00
9：00
～

16：00
9：00
～

16：00
9：00
～

16：00
9：00
～

16：00

9：00
～

16：00

9：00
～

16：00

9：00
～

16：00

9：00
～

16：00

9：00
～

16：00


